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 COMUNICATO UFFICIALE N. 26 
 

Nella riunione del giorno 10-04-2024 il Giudice Sportivo Regionale Avv. Emilio Serena, ha assunto le seguenti 
decisioni: 
 
GARE OMOLOGATE:   14011 – 14012 – 14026 – 14027 – 16056 – 16057 – 16058 – 16067 – 16068 – 16078 – 16079 
– 16080 – 16081 – 110 – 111 – 112 – 113 – 114 – 247 – 309 – 312 – 314 – 515 – 516 – 517 – 518 – 519 – 681 – 682 – 
683 – 684 – 685 – 881 – 882 – 883 – 884 – 885 – 1141 – 1142 – 1143 – 1144 – 1145 – 1146 – 1147 – 1341 – 1342 – 
1343 – 1344 – 1345 – 1346 – 1347 – 1541 – 1542 – 1543 – 1544 – 1545 – 1546 – 1547 – 1681 – 1682 – 1683 – 1684 – 
1685 – 1881 – 1882 – 1883 – 1884 – 1885 – 1888 – 15011 – 15012 – 15026 – 15027 – 17047 – 17048 – 17058 – 
17059 – 17060 – 17061  
  
 
 
A CARICO:   SOCIETA' 
 

CFC   517 MULTA € 100,00    ROBUR MASSA  
Per:  ESSERE PRESENTI NELL’IMPIANTO DURANTE LA GARA 60 SPETTATORI CIRCA, NONOSTANTE IL 
VERBALE OMOLOGA CAMPO PREVEDA CAPIENZA ZERO   

  (recidiva) 
 
CFC   517 AMMONIZIONE CON DIFFIDA  PEDIATUSS PALL. CASCIAVOLA  

Per:  IN PRESENZA DI IMPIANTO A CAPIENZA ZERO, AVERE LE PERSONE AUTORIZZATE AD ACCEDERE 
ALLO STESSO, FATTO IL TIFO PER TUTTA LA DURATA DELLA GARA CON STRUMENTI ACUSTICI, IN 
VIOLAZIONE DELLA COMUNICAZIONE PROT. 161/2023 DEL 05.10.2023 DEL COMITATO REGIONALE 
 

CFC   517 RICHIAMO     ROBUR MASSA  
Per:  INADEGUATEZZA DELLO SPOGLIATOIO ARBITRALE   

   
DMA  1683 RICHIAMO     FIRENZE VOLLEY  

Per:  TENUTA DI GIOCO NON REGOLAMENTARE DI UN ATLETA   
 
CMA  685 MULTA € 80,00     CORTONAVOLLEY SPECIAL MAC  

Per:  CONDOTTA OFFENSIVA TENUTA DA UN ISOLATO SPETTATORE NEI CONFRONTI DEI D.G.   
  (recidiva) 
 
CMA  685 MULTA € 30,00    GRM CLUB AREZZO  

Per:  AVERE IL PUBBLICO AL SEGUITO ARRECATO REITERATAMENTE DISTURBO AGLI ATLETI 
AVVERSARI AL SERVIZIO 

 
DMB  1884 MULTA € 80,00     DREAM VOLLEY PISA MIGLIARINO  

Per:  AVERE IL PUBBLICO AL SEGUITO ARRECATO REITERATAMENTE DISTURBO AGLI ATLETI 
AVVERSARI AL SERVIZIO E PER LA CONDOTTA OFFENSIVA TENUTA NEI CONFRONTI DEL D.G. 
 

CFB   247 MULTA € 100,00    VOLLEY CLUB LE SIGNE  
Per:  CONDOTTA OFFENSIVA TENUTA DAL PUBBLICO AL SEGUITO NEI CONFRONTI DEL D.G.  

  (recidiva) 
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CFA   113 RICHIAMO    GIOTTIVICTORIA VOLLEY  

Per:  ASSENZA DEL 1° ALLENATORE 
 
CMB  885 AMMONIZIONE    ZONA MAZZONI  
  Per:  ASSENZA DEL 1° ALLENATORE   
  (recidiva) 
 
DFA  1147 MULTA € 50,00     PRIMAQ  

Per:  CONDOTTA OFFENSIVA TENUTA DAL PUBBLICO AL SEGUITO NEI CONFRONTI DEL D.G., A FINE 
GARA   

 
 
 
A CARICO:   ATLETI 
 

CMB  882 AMMONIZIONE   OLMI JACOPO  TORRETTA VOLLEY LIVORNO  
  Per:  CONDOTTA MALEDUCATA   
  2 penalità  
 
CMA  685 AMMONIZIONE CON DIFFIDA CONTI RINALDO GRM CLUB AREZZO  
  Per:  CONDOTTA OFFENSIVA NEI CONFRONTI DELLA SQUADRA AVVERSARIA   
  3 penalità  
 
DFB  1345 AMMONIZIONE   FOCOSI MARTINA AM FLORA BUGGIANO  
  Per:  CONDOTTA MALEDUCATA NEI CONFRONTI DEL D.G., A FINE GARA 
  2 penalità  
 
DFA  1147 AMMONIZIONE    GENTILE FEDERICA PRIMAQ  
  Per:  MANCATO SALUTO AL D.G. A FINE GARA   
  2 penalità  
 
 
 
A CARICO:   ALLENATORI 
 

DFA  1147 SQUALIFICA PER UNA GIORNATA DI GARA  
       MORETTINI MATTEO PRIMAQ 

Per:  CONDOTTA REITERATAMENTE PROTESTATARIA NEI CONFRONTI DEL D.G., A FINE GARA  
(recidivo) 

  4 penalità  
 
CFB   247 SQUALIFICA PER TRE GIORNATE DI GARA   
       TONINI DANIELE VOLLEY CLUB LE SIGNE 
  Per:  AVERE A FINE GARA STRETTO CON VIOLENZA LA MANO AL D.G., PROVOCANDOGLI DOLORE 
  4 penalità  
 
CMA  683 AMMONIZIONE    MONACI MARCO EMMA VILLAS LA BULLETTA  
  Per:  CONDOTTA MALEDUCATA   
  2 penalità  
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CMA  685 SQUALIFICA PER UNA GIORNATA DI GARA  
       MORELLI MIRKO GRM CLUB AREZZO 

Per:  CONDOTTA MALEDUCATA 
(recidivo) 

  4 penalità  
 
 
 
A CARICO:   DIRIGENTI 
 

DFA  1147 AMMONIZIONE    CELLAI MARCO  PRIMAQ  
  Per:  CONDOTTA REITERATAMENTE PROTESTATARIA NEI CONFRONTI DEL D.G., A FINE GARA 
    
 
 
 


